Информация о контрольной деятельности  отдела финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район 

за 2014год 
I. Во исполнение муниципальной функции по осуществлению контроля за соблюдением  законодательства Российской Федерации при использовании средств бюджета муниципального  образования, а также материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности отделом финансового контроля  поведено 2 плановые проверки по внутреннему финансовому контролю согласно плана проверок от 29 октября 2014 года.

Проведена плановая проверка по внутреннему финансовому контролю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 8 имени Близнюкова Александра Николаевича поселка Бейсуг  муниципального образования Выселковский район на тему правильности  списания ГСМ за III квартал 2014г с  25 ноября  2014 г. по 05 декабря 2014г.

        1. По итогам проведения проверки составлен акт от 05 декабря 2014 года и установлено несоблюдение  норм приказа Минтранса РФ № 152:

-    пп.4 п. 6  ч. II – дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) выезда транспортного средства с места постоянной стоянки транспортного средства и его заезда на указанную стоянку;

-   п. 16 части III - в путевом листе должна проставляться дата и время проведения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра медицинским работником, проводившим соответствующий осмотр, и заверяется его штампом и подписью с указанием фамилии, имени и отчества;

-   п.17 части III приказа - собственники транспортных средств обязаны регистрировать оформленные путевые листы в журнале регистрации путевых листов.

2. Проведена плановая проверка по внутреннему финансовому контролю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 5 станицы Ирклиевской муниципального образования Выселковский район на тему правильности списания ГСМ за III квартал 2014г с  18 декабря  2014 г. по 25 декабря 2014г.

По итогам проведения проверки составлен акт от 25 декабря 2014 года и установлено:
      2.1. Несоблюдение  нормы приказа Минтранса РФ № 152:

- пп.1 п.3 ч. II – отсутствие номера путевого листа;

- пп.2 п. 7  ч. II – отсутствие времени проведения предрейсового и после рейсового медицинского осмотра.

      2.2 Несоблюдение нормы  Федерального закона от 06 декабря 2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

     -  п. 7 ст.9 – в путевом листе допущено исправление.

      2.3 Несоблюдение  типовой межотраслевой формы № 8 (журнал учета движения путевых листов) утвержденной  постановлением Госкомстата РФ от 28 ноября 1997 г. № 78 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте": 

     отсутствие сведение о табельном номере водителя, подписи водителя в получении путевого листа, подпись диспетчера и дата приемки путевого листа и документов водителя, подпись бухгалтера и дата приемки путевого лица.
     2.4. Выявлены факты заправки автобуса в нерабочее время.


II. Во исполнение функции по  контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов и в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд отделом финансового контроля финансового управления администрации муниципального образования Выселковский район проведено 12 плановых проверок, 1 внеплановая проверка, 30 согласований возможности заключения муниципального контракта с единственным поставщиком и принято 8 уведомлений об осуществлении закупки в случаях предусмотренных пунктом 6 и 9 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ.
По итогам проверок выявлено 6 нарушений  требований Федерального закона 44-ФЗ , 4 из которых направлены в Министерство экономики Краснодарского края, 2 нарушения на основании  п.5 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ и  ч.1 ст.4.5 КоАП РФ в Министерство экономики Краснодарского края  и Управление федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю  не отправлено. (Приложение)
При согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком выявлены  2 нарушения и направлены в Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.

При поступлении  уведомлений об осуществлении закупки в случаях предусмотренных пунктом 6 и 9 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ выявлено 1 нарушение, в результате этого нарушения  проведена внеплановая проверка. Выявлены нарушения п.2 ст.42, ч.3 ст.103 закона 44-ФЗ, Приказа Миниэкономразвития и Федерального казначейства №544/18н, содержащие состав административного правонарушения ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ, ч.2 ст.7.31 КоАП РФ Материалы нарушения направлены в Министерство экономики Краснодарского края.

Начальник отдела финансового контроля                                В.В.Бажина
                                                                                                     Приложение

                                                          к информации о контрольной деятельности 
                          отдела финансового контроля финансового              управления администрации муниципального
 образования Выселковский район 

за 2014год 
1. Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд бюджетных учреждений в муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский  сад комбинированного вида № 12 «Солнышко» станицы Выселки муниципального образования Выселковский район с 27 января по 27 февраля 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 1 от 27 февраля 2014 года. Нарушения не установлены.
2. Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд бюджетных учреждений в муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский  сад № 5 «Одуванчик» поселка Бейсуг муниципального образования Выселковский район с 18 февраля по 28 февраля 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 2 от 28 февраля 2014 года и направлен в Министерство экономики Краснодарского края. Установлено нарушение п.3 ст.18 Закона 94-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ст.19.7.4 КоАП РФ.
3.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд бюджетных учреждений в муниципальном бюджетном дошкольном  образовательном учреждении детский  сад № 15 «Мальвина» станицы Бузиновской муниципального образования Выселковский район с 04 марта по 17 марта 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 3 от 17 марта 2014 года. Нарушения не установлены.
             4. Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в отделе капитального строительства муниципального образования Выселковский район с 21 апреля по 06 мая 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 4 от 06 мая 2014 года. Нарушения не установлены.
5.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  дошкольном образовательном  учреждении детский сад комбинированного вида № 31 «Солнышко» станицы Березанской муниципального образования Выселковский район с 21 мая по 09 июня 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 5 от 09 июня 2014 года и направлен в Министерство экономики Краснодарского края. Установлено нарушение ч.2 ст.112 Закона 44-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ.
6.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  общеобразовательном  учреждении средней общеобразовательной школе № 17 станицы Выселки  муниципального образования Выселковский район с 23 июня по 10 июля 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 6 от 10 июля 2014 года и направлен в Министерство экономики Краснодарского края. Установлено нарушение ч.3 ст.103 Закона 44-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ч.2 ст.7.31 КоАП РФ.
7.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  образовательном учреждении дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школе «Виктория» станицы Выселки муниципального образования Выселковский район с 22 июля – 04 августа 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 7 от 04 августа 2014 года. Нарушение не установлено.
8.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 2 имени И.И.Тарасенко станицы Выселки муниципального образования Выселковский район с 04 августа – 13 августа 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 8 от 13 августа 2014 года и направлен в Министерство экономики Краснодарского края. Установлено нарушение ч.3 ст.18 Закона 94-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ст. 19.7.4 КоАП РФ.
9.Проведена плановая проверка по контролю за соблюдением законодательства в области размещения заказов, осуществления закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  общеобразовательном  учреждении средней общеобразовательной школе № 3 станицы Березанской  муниципального образования Выселковский район с 09 сентября по 24 сентября 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 9 от 24 сентября 2014 года. Установлено нарушение ч.3 ст.18 Закона 94-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ст.19.7.4 КоАП РФ. На основании с п.5 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ нарушение в Министерство экономики Краснодарского края и Управление федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю  не отправлено.

10.Проведена плановая проверка по контролю за осуществлением закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  дошкольном образовательном учреждении детский сад № 23 «Ромашка» станицы Березанской  муниципального образования Выселковский район с 06 октября  по 17 октября 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 10 от 17 октября 2014 года. Нарушение не установлено.
11.Проведена плановая проверка по контролю за осуществлением закупок для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном  дошкольном образовательном учреждении детский сад № 23 «Ромашка» станицы Ирклиевской  муниципального образования Выселковский район с 05 ноября  по 17 ноября 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 11 от 17 ноября 2014 года. Нарушение не установлено.
 12.Проведена плановая проверка по контролю за осуществлением закупок для муниципальных нужд в Отделе культуры администрации  муниципального образования Выселковский район с 11 декабря  по 23 декабря 2014 г.

По итогам проведения проверки составлен акт № 12 от 25 декабря 2014 года. Установлены нарушения ст.73 Бюджетного кодекса, нарушение ч.2 ст.38 Закона 44-ФЗ, также установлено нарушение  п.2, пп.5 п.6 приказа Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства № 544/18н от 20 сентября 2013г., ч.2 ст. 112 Закона 44-ФЗ, содержащее состав административного правонарушения ч.3 ст.7.30 КоАП РФ. На  основании ч.1 ст.4.5 КоАП РФ и с.28.7 КоАП РФ нарушение в Министерство экономики Краснодарского края И Управление федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю  не отправлено.

